
                                                    GRUPA  A       

1. Izračunaj množinu magnezijevog klorida potrebnu za pripremu 500ml otopine u kojoj je masena koncentracija te soli 20 g / dm3 !  
2. Izračunaj masene i množinske udjele otapala i otopljene tvari iz prethodnog zadatka ako je masa otopine 530 g !
3. Izračunaj množinsku koncentraciju i volumni udio kisika u otopini ako smo otapanjem 180ml kisika pripremili  420 g otopine gustoće 0,9256 g / cm3 !

                                    GRUPA   B

1. Izračunaj masu kalcijevog karbonata potrebnu za pripremu
     0,720 dm3  17 %- tne otopine gustoće 1,1723 g / cm3 !

2. Izračunaj masene i množinske udjele otapala i otopljenog karbonata u otopini iz prethodnog zadatka !
3. Izračunaj masenu i množinsku koncentraciju otopljene tvari u otopini iz 1.zadatka  ako je masa otopine 1,2 kg !
GRUPA A

1. Reakcijom elementarnog željeza i  aluminijevog oksida nastaju željezov (III)-oksid i elementarni aluminij. Napiši termokemijsku jednadžbu reakcije, izračunaj reakcijsku entalpiju koristeći se podacima iz tablice ,odredi vrstu promjene (egzo ili endotermna) i nacrtaj entalpijski dijagram navedene reakcije ( označiti sve!)!
2. Pri izgaranju 3 mola metana oslobađa se 2670 kJ . Izračunaj koliko će se energije osloboditi izgaranjem 1 mg metana!

3. Izračunaj standardnu reakcijsku entalpiju sinteze dušikovog (V)oksida iz elemenata  

     prema jednadžbi :
                                 N2(g) + 5/2 O2(g) → N2O5(g)
koristeći se sljedećim podacima o pojedinačnim koracima:
2NO(g)+O2(g) →2NO2(g)                        ∆rH= -114,1 kJ/mol

4NO2(g)+ O2(g)  →  2N2O5(g)                ∆rH= -110,2 kJ/mol 
N2(g)+ O2(g) → 2NO(g)                             ∆rH=  180,5 kJ/mol
GRUPA B
1. Reakcijom elementarnog kalcija i vode nastaje talog kalcijevog hidroksida uz oslobađanje  elementarnog  vodika. Napiši termokemijsku jednadžbu reakcije, izračunaj reakcijsku toplinu koristeći se podacima iz tablice , odredi vrstu promjene ( egzo ili endotermna), te nacrtaj entalpijski dijagram( označiti sve!)!

2.   Izračunaj standardnu entalpiju formiranja dušikovog (II)oksida oksidacijom amonijaka prema termokemijskoj jednadžbi:

4NH3(g) +  5O2(g) →4 NO(g) + 6 H2O(g) 

ako je poznata reakcijska toplina i iznosi  -904,50 kJ/mol !
3. Izračunaj standardnu reakcijsku entalpiju razlaganja kalcijeva karbonata prema jednadžbi:

    CaCO3(s)→ CaO(s)  +  CO2(g)
      koristeći se sljedećim podacima o pojedinačnim koracima:

  Ca(s) + 1/2 O2(g)→ CaO(s)                   ∆rH= - 635 kJ/mol

   C(s)    +  O2(g)  →  CO2(g)                                 ∆rH= - 394 kJ/mol

   Ca(s) + C(s) +  3/2 O2→ CaCO3(s)          ∆rH= - 1207 kJ/mol
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